
  
 

  

  
  

Руководством Администрации Центрального района
удовлетворено представление следствия, об устранению
причин и условий, способствовавших совершению
преступления

 

  

Руководителем следственного отдела по Центральному району Главного следственного
управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу по
результатам расследования уголовного дела о совершении преступления, предусмотренного ч.
1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста) в
адрес главы администрации Центрального района Санкт-Петербурга, на основании Закона
Санкт-Петербурга «О профилактике правонарушений в Санкт-Петербурге», внесено
представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению
преступления.

В ходе расследования уголовного дела было установлено, что обвиняемый, в январе 2016 года
в чердачном помещении д. 38 по ул. 4-ой Советской, совершил с несовершеннолетней половое
сношение, что стало возможным в связи с тем, что чердачное помещение указанного дома
имеет свободный доступ.

Согласно вышеуказанному Закону Санкт-Петербурга, основным направлением деятельности
по профилактике правонарушений является обеспечение безопасности в домах частного и
государственного жилищного фонда и на объектах жизнеобеспечения Санкт-Петербурга. В
нарушение данного Закона сотрудниками Администрации Центрального района Санкт-
Петербурга, ответственными за их исполнение, а также сотрудниками ГУ «Жилищное
агентство Центрального района», ООО «Жилкомсервис № 3 Центрального района» не
применялись меры, направленные на предотвращение доступа посторонних лиц в
технологические помещения многоквартирного жилого дома, что и привело к совершению
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преступления.

По результатам рассмотрения представления за ненадлежащее исполнение должностных
обязанностей начальник ДУ-37, ЭУ № 3, ООО «ЖКС № 3 Центрального района» привлечен к
дисциплинарной ответственности. Кроме того, в настоящее время, двери в чердачное
помещение вышеуказанного дома по всем парадным закрыты.
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